

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima 11,9
Mínima 1,2

El ministro de obras públicas satisfecho ante los trabajos a realizar en el canal de "Isabel II" por 320.000.000 de pesetas

Con estas obras se asegurará el suministro de agua a Madrid por mucho tiempo

MADRID, 19.—El ministro de Obras Públicas, conde de Vellalano, al recibir este mediodía en su despacho oficial a los periodistas, les expresó su satisfacción y reconocimiento hacia el ministro de Hacienda, por el libramiento de obligaciones recientemente emitido, por un total de trescientos veinte millones de pesetas, con destino a las obras de ampliación del canal de «Isabel II», con cuya realización estará asegurado el abastecimiento de agua a Madrid por mucho tiempo.—(Cifra).

Contrariedad y asombro en Estados Unidos, ante la pretendida actitud de Indonesia con la India y otros países

Tratan de ultimar un acuerdo "de no agresión" a la China comunista

WASHINGTON, 19.—En los círculos diplomáticos de esta capital, se expresa la contrariedad y el asombro con que, los Estados Unidos, han acogido las noticias llegadas procedentes de Yakarta, según las cuales, Indonesia, solicitará de la India y otros países asiáticos, la conclusión con ella, de un tratado «de no agresión» a la China comunista.—EFE.

Los comunistas en Indochina, se niegan a hacer más rápida la evacuación de los heridos graves de Dien Bien Fu

HANOI, 19.—Los comunistas del Viet Minh, se han negado a llevar a cabo con mayor rapidez, la evacuación de los heridos graves de la batalla de Dien Bien Fu, aunque este retraso signifique la muerte segura para muchos de ellos, según informa hoy un comunicado del Alto Estado Mayor francés.—EFE.

El príncipe Bernardo, de Holanda, ileso de un aparatoso accidente automovilista

LA HAYA, 19.—El príncipe Bernardo, esposo de la Reina de Holanda, ha resultado ileso, después de sufrir un aparatoso accidente de automóvil, cuando intentó evitar un encuentro con un camión.—EFE.

Estados Unidos desean aumentar el intercambio comercial con España

Dice el Embajador norteamericano Mr. Dunn

MADRID.—El embajador de los Estados Unidos, Mr. Dunn, en unas cuartillas enviadas al periódico «Ya», dice:

«Mi Gobierno está vivamente interesado en el aumento del intercambio comercial entre España y los Estados Unidos. Tal comercio, incrementado está en consonancia con la política formulada por el presidente Eisenhower, quien en su mensaje al Congreso de 30 de marzo último, dijo que nuestro interés nacional está en conseguir el nivel más alto posible de intercambio comercial. Tradicionalmente, los Estados Unidos han comprado a España aceitunas, aceite de oliva, corcho, vino de Jerez, minerales, productos de artesanía y otros artículos. Estamos colaborando con el Gobierno español y recurriendo a todos los medios posibles para ampliar el mercado para estos y otros productos españoles en los Estados Unidos. Reconocemos que, de este modo, nos será posible seguir vendiendo a España productos manufacturados, mercancías y otros artículos que siempre se han vendido aquí. Es alentador observar que, por añadidura a los ingresos normales en dólares procedentes de las exportaciones españolas a los Estados Unidos, se ha producido un gran aumento en los ingresos en dólares de España por el número considerable de visitantes estadounidenses atraídos a España por las bellezas incomparables del país y por sus tradiciones culturales».—(Cifra).

El secretario de la Liga Árabe, en el Vaticano

Visitó a los prosecretarios de Estado, monseñores Tardini y Montini

CIUDAD DEL VATICANO.—El secretario general de la Liga Árabe, Hassana, acompañado por el ministro de Egipto ante la Santa Sede, ha visitado en la Secretaría de Estado a los prosecretarios de Estado, monseñores Tardini y Montini. A continuación, el ilustre huésped se dirigió a la antecámara pontificia para rendir particular homenaje al Sumo Pontífice, escribiendo su firma en las páginas de un registro especial.—EFE.

Un magnífico Sanatorio Antituberculoso, con 350 camas, ha sido construido cerca de Viana

VALLADOLID, 19.—En un pintoresco paraje de pinares, próximo a la localidad de Viana, de esta provincia, ha sido construido y ha comenzado recientemente a funcionar, un magnífico Sanatorio Antituberculoso, cuyo edificio, de modernísima traza, cuenta con toda clase de adelantos en esta clase de instalaciones. Este Sanatorio, que ha sido construido por el Patronato Nacional Antituberculoso, cuenta con un total de trescientas cincuenta camas.—(Cifra).

El ministro español del Aire anuncia para este verano la iniciación de las obras de cuatro bases aéreas

Con dieciocho meses de ayuda técnica las fábricas españolas podrán lograr una producción de mil aviones de caza al año

LOS ANGELES.—El ministro español del Aire, teniente general González Gallarza, ha manifestado que se espera que este verano den comienzo los trabajos en las cuatro bases aéreas que en España podrán ser empleadas conjuntamente por Estados Unidos y España.

Señaló el ministro que las cuatro bases citadas están localizadas en Torrejón de Ardoz, próximo a Madrid; en Zaragoza, Sevilla y Cádiz, y que el acuerdo establece la construcción de «tantas bases como sea necesario», para mantener en ellas los servicios adecuados. El teniente general González Gallarza dijo que un grupo de técnicos norteamericanos había anunciado después de visitar la industria aeronáutica española, que con dieciocho meses de ayuda técnica, una fábrica española podría llegar a construir mil aviones de caza al año. Añadió que el Ejército del Aire se eleva en España a unos dos mil pilotos y que, en su mayoría, cuentan con aviones de tipo de hélices y con unos pocos aparatos de reacción, así como que muchos aparatos han sido retirados, debido a los problemas de las piezas de recambio.

También anunció que tiene planes para dar instrucción a personal del Ejército del Aire español en Estados Unidos, y que en la actualidad algunos miembros de las Fuerzas Aéreas norteamericanas están dedicados a esa instrucción.

Van muy adelantados los trabajos del ferrocarril Zamora-La Coruña

VERIN (Orense).—Continúan a buen ritmo los trabajos en las obras del ferrocarril Zamora-La Coruña, en cuanto se refiere a los sectores de la comarca de Verin. En Cerdedelo se volverán a iniciar algunos trabajos, y desde este punto hasta La Gudiña solamente falta la colocación del rail. Respecto a otros tramos, como los de Toro a Campobecerros, que son los más difíciles por el relieve y perforaciones que se llevan realizadas, van también muy adelantados los trabajos con relación a los últimos años.—(Cifra.)

Se sortean mil autos importados

Dentro de un mes se sortearán otros mil

MADRID.—Mil automóviles de importación fueron sorteados entre más de 26.000 peticionarios, en la sala de sorteo de la Lotería Nacional, y por idéntico procedimiento que ésta. Antes de iniciarse el sorteo, el presidente anunció que dentro de un mes se celebrará otro, también de 1.000 automóviles.

Las marcas son inglesas y alemanas, y la sala del sorteo estuvo completamente llena de público, que en parte había hecho cola a las puertas del edificio como en los mejores tiempos de la lotería navideña, desde dos horas y media antes de iniciarse el acto.

El ministro español de Agricultura ha visitado y conferenciado hoy con el Presidente de Renania

FRANCFORT, 19.—El ministro español de Agricultura, don Rafael Cavestany, continuando su estancia en la Alemania Occidental, oficialmente invitado por el Gobierno de aquel país, ha visitado esta mañana al Presidente de Renania, con quien mantuvo una extensa y cordial entrevista. Acompañaban en este viaje al señor Cavestany, el ministro de Alimentación y Agricultura germano, así como el embajador de España en Alemania.—EFE.

La situación internacional

Por segunda vez fué confiado a la Delegación china el cometido de informar al mundo en nombre de las nueve Delegaciones reunidas en secreto en el Palacio de las Naciones sobre el temor—y no el resultado o los pormenores de las discusiones—del discreto debate al que desde ayer se dedican. El comunicado facilitado así por los servicios de Chou En Lai afirma que «se continuó hablando de la restauración de la paz en Indochina». No revelan mucho estas palabras; pero significativo parece ser el hecho de que por segunda vez se elija a China como portavoz de las nueve Delegaciones reunidas, con lo que, sin duda, se la confiere de hecho el aforado rango de gran potencia. Imaginamos que Chou En Lai se sentirá, a la vez, honrado y conmovido por ese gesto; pero dudamos, sin embargo, de que estas platónicas concesiones hechas a Pekín por las potencias occidentales basten para allanar el camino de las discusiones. Se asegura que en curso de esta segunda jornada de conciliábulas en voz baja se abordaron los problemas militares planteados por un eventual armisticio en Indochina, y que las Delegaciones sacaron incluso sendos mapas de sus diplomáticas carteras. Se trataría de delimitar, a la vez, la línea o el paralelo que dividirá a Indochina y las zonas de concentración de las que M. Bidault habló días atrás en su propuesta.

Todo indica que el desacuerdo—con o sin mapas—es, por de pronto, total, tanto más cuanto que no se ha logrado todavía conseguir ningún acuerdo de principio y que ambas partes siguen aferradas a sus posiciones de partidas. A pesar de las reiteradas intervenciones moderadoras de mister Eden y, al parecer, también de Molotov, nadie ha decidido dar todavía el primer paso en la senda de las concesiones. El clima de desavenencia que reina en los debates secretos se refleja claramente en la actividad marginal de la conferencia desarrollada por diversas Delegaciones.

Ayer hubo tres conferencias de Prensa: la primera, ofrecida por la Delegación del Vietnam; la segunda, por la de Corea del Norte, y la tercera, por Francia, dedicadas todas ellas a lanzarse graves acusaciones a las respectivas cabezas. De toda evidencia, la vasta familia diplomática reunida en Ginebra anda a la greña, y es posible suponer que una esperanza de acuerdo exista realmente cuando los miembros de la tribu ginebrina tan ferocemente siguen enseñándose los dientes.

«Vaya un lío»

«El porvenir es muy sombrío»

Marruecos peregrinará a Compostela

Bajo el patrocinio del Alto Comisario

TETUAN.—Por iniciativa de la Delegación de la Archicofradía del Apóstol Santiago en el Vicariato Apostólico de Marruecos, y con el asesoramiento de la misión católica de Tetuán, Marruecos hará este año acto de presencia en la peregrinación al sepulcro del Apóstol en Compostela.

Los católicos de nuestra zona de Protectorado, así como los de las plazas de soberanía de Ceuta y Melilla, podrán sumarse este año, mediante una modestísima aportación, a las peregrinaciones que afluyen a Santiago. El Alto Comisario, teniente general García Valiño, ha patrocinado esta peregrinación de Marruecos, y es probable que presida la ofrenda de la misma al Apóstol.—(Cifra).

comunican a París desde Ginebra, y añaden: «Aquí se prevé la pérdida inmediata del Vietnam».

El desconcierto es descomunal en Ginebra: allí ninguno de los tres países occidentales está de acuerdo.

Inglatera está furiosa contra Francia por la torpeza política que manifiesta en Indochina. Y está desesperada con Norteamérica, a la que califica de inconstante consigo mismo.

Norteamérica no quisiera saber nada después de los esfuerzos pasados de unos y otros: al salir Foster Dulles de Ginebra les abandonó a su rumbo. Y en Washington se estudian proyectos que aún no están madurados, pero al margen de sus propios aliados.

La diplomacia francesa está tirando estos días por el camino del medio: para ella ha llegado ya la hora de los «tráficos concretos», es decir, Francia está decidida a comprar la paz en la Indochina a cualquier precio; y éste va a ser, sin duda, la pérdida del Vietnam.

[Trágica situación], tal es la apreciación completa de unos y otros en esta hora.

Y en París tenemos al recto y sólido Laniel al frente del Gobierno después de una votación de confianza. ¿Está ya a salvo?

Lo dudamos, ya que sigue la temperatura de crisis y la oposición está al asalto. Existe una atmósfera de duelo:

«Vamos a dar—dicen los diputados—unos cuantos balones de oxígeno a Laniel, para ocho o quince días, lo que pueda durar la Conferencia de Ginebra. Y vayamos ya pensando en las exequias».

Doce Prelados españoles asistirán a los actos de la canonización del Beato Pio X

ROMA.—Doce Prelados españoles asistirán a los actos de canonización de Pio X, según noticias que se reciben en esta capital. Entre ellos figuran tres Cardenales, el Arzobispo Primado de Toledo, Doctor Piá y Denigl, y los Arzobispos de Sevilla y Tarragona, doctores Segura y Arriba. También concurrirán el Patriarca de las Indias y Obispo de Madrid-Alcalá, Doctor Eijo Garay, los Arzobispos de Barcelona y Valencia, y los Obispos de Tortosa, Bilbao, Mallorca, León, y los auxiliares de Madrid.

Asimismo se dice que para asistir a dichas solemnidades acudirá una misión española presidida por un ministro del Gobierno.—EFE.



Ha sido pedida la mano de la señorita María Gómez de Liaño de Peñaranda para el joven abogado don Octaviano S. Monje.

—Se celebró en la ermita de Sonsoles una misa en acción de gracias por haberse curado de una grave enfermedad la joven Serafina Arés, hermana del funcionario de la Diputación Provincial don Vitaliano.

—En el mixto salieron para Madrid don Ramón Castillo García Soriano, don Juan Monje y el militar administrativo don Venancio Zenón.

Llegó de Badajoz don Dionisio Salvadiós Paz y su esposa con motivo del aniversario de su señora madre.

—¿No podría la autoridad evitar que algunos zulus y que nos perdonen los interesados la suavidad del nombre, insultaran a pacíficos ciudadanos? Decimos esto porque ayer noche y en pleno paseo del Mercado Grande, bastante concurrido, huérfano de guardias y municipales... cuando hacen falta, fué insultado un caballero que iba con unas señoritas, debido a lo cual, sin duda el caballero, se revistió de prudencia y no castigó como se merecían a los procaces individuos.

—Ayer estuvo el señor Obispo en el Seminario. Celebró una reunión con los profesores de Filosofía y Teología, dándole cuenta de la conducta de los colegiales cuyos exámenes se tendrán a últimos de mayo. Le obsequiaron con chocolate y unos bizcochos muy ricos que hicieron las monjas de la Magdalena. Hizo los honores el vicerector don Samuel López Aldea. Después el Prelado se retrató con profesores y alumnos.

¿Desea trabajar

casas comerciales de España extranjero? Solicite reembolso 15 pesetas. «Orientación comercial» con más de 500 firmas. Piamonte, 16. Madrid.

Pastor

necesito años práctica que les acredite. Buenos informes. Dehesa de Aldealgordo. Tolbaños. Avila.

RADIO AVILA

Emisora Sindical F. E. T. número 32

Programa para el día 20 de mayo de 1954

SOBREMESA.—De 1 a 4'30, Apertura: Minutos musicales; Resumen informativo; Discos dedicados; Plato del día; Combinado musical; Conexión con Radio Nacional de España; Últimas grabaciones musicales; Última hora de actualidad; «La suerte llama a su puerta»; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7'30 a 10: Apertura; El Ángelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; Concierto de la tarde; Discos dedicados; «Cruz y Espada», emisión del Frente de Juventudes; Conexión con Radio Nacional de España

NOCHE.—De 10,15 a 12: Roberto Inglaiz y su orquesta; «De todo un poco», emisión por Julio Gómez Alcalde; Diario hablado de Radio Avila; Escenario radiofónico; Tres boleros; Voces de la media noche; Programa especial de música; Cierre.

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos
Cronógrafos
15 años garantía.
Enviamos por correo hasta domicilio. Soli- cile catálogo gratis.

Industrial Suiza

Apartado 85.—Zamora.



CENTROS OFICIALES

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila
Regulación del comercio de huevos

El excelentísimo señor comisario general de Abastecimientos y Transportes, en oficio circular número 3/54, de fecha 9 del actual, dice lo que sigue:

«La constante atención dedicada a las evoluciones que el comercio huevero tiene en su desarrollo permite acordar medidas que, encaminadas a producir la mayor agilidad en éste sirvan, suprimiendo intervenciones, pero sin cesar en la vigilancia que asegure el normal abastecimiento de este artículo, para que se mantengan los precios dentro de cotizaciones que, siendo suficientemente remuneradas para la producción, garanticen al propio tiempo el interés del consumidor.

Por ello esta Comisaría General dispone lo siguiente:

Libre comercio y circulación de huevos frescos

Artículo 1.º La circulación y comercio de huevos frescos continúa siendo libre en todo el territorio nacional.

Libre circulación y comercio de huevos conservados en frigoríficos

Art. 2.º Igualmente, a partir de la publicación de la presente Circular, continúa el libre precio y circulación para los huevos conservados en frigoríficos, tanto de producción intensiva, extensiva como de importación sobre cuyos almacenamientos por esta Comisaría General se mantendrán las medidas de previsión y vigilancia señaladas en los artículos siguientes:

Industriales u organismos que podrán efectuar la conservación de huevos

Art. 3.º La conservación en frigoríficos solamente la podrán hacer los mayoristas del ramo legalmente establecidos que ejerzan habitualmente este comercio, las granjas avícolas, sectores ambos encuadrados en el Sindicato Nacional de Ganadería y los Organismos a los que, en cada caso autorice especialmente esta Comisaría General.

Obligaciones de los industriales

Art. 4.º La conservación de huevos en frigoríficos implica la obligación de poner a disposición del público, a través de los establecimientos del ramo, huevos en perfectas condiciones, sin limitación de cantidad y de un peso a la salida de cámara de 42 43 gramos como mínimo por unidad cuyo precio nunca podrá exceder de 1'75 pesetas la pieza.

Los mayoristas y los granjeros, en el caso de que se produjese el desabastecimiento, vienen obligados a poner a disposición de los detallistas las cantidades que, a juicio de las Delegaciones Provinciales de Abastecimientos, fuesen necesarias, bien en cámaras frigoríficas, o en almacén no refrigerado de los detallistas. Mientras haya existencias de huevos a la venta al precio inferior o igual de 1'75 pesetas unidad de peso mínimo de 42 43 gramos, los de otras calidades podrán venderse sin limitación de precio.

Si se produjese falta de huevos al precio señalado, se procederá automáticamente a la intervención de la totalidad de las existencias para su distribución a dicha cotización, sin derecho a mayor abono por la mercancía que el que corresponde al fijado para el

detaillista, según el escalafón de distribución en que se encuentre, tomando como base el precio antes fijado.

Por los conservadores de huevos en frigoríficos se vigilará que las existencias en cámaras durante los meses de octubre, noviembre y diciembre no sean en ningún caso inferiores a las cantidades que como garantía se exigieron el pasado año.

El 10 por 100 mínimo de la mercancía almacenada y de producción nacional debe estar embalada en cajas de 30 docenas, tipo «Standar internacional» y cartón protector, medida encaminada a lograr la unificación en el tipo de embalaje.

La salida de la mercancía de las cámaras está regulada por esta Comisaría General.

Art. 5.º En el caso de que el «stock» regulador no pudiera cubrir las necesidades del consumo, los detallistas no podrán mantener en su establecimiento cantidades de huevos superiores a las ventas normales de tres fechas.

(Concluirá)



Fiesta Comarcal Mariana del Centenario de la Inmaculada

La Villa de Cebreros ha vestido el domingo sus mejores galas para celebrar la Asamblea Comarcal Mariana del Centenario de la Inmaculada. Todo cuanto pueda expresar la torpe pluma del cronista ha de resultar pobre al lado de la grandiosidad de esta jornada. Tras unos días de tormentas y lluvias, luce hoy un sol espléndido. El tiempo ha querido sumarse al acto proporcionándole esta belleza. Todas las calles de la Villa están llenas de forasteros. La Avenida del Generalísimo Franco, por donde han entrado en la localidad las diferentes imágenes, es un verdadero hervidero humano. En esta mañana de Mayo las voces recias y viriles de los labriegos de esta Comarca han atronado los aires con sus plegarias.

Los primeros en llegar han sido los teligreses de Herradón de Pinares con su párroco y autoridades. Traían la Imagen de su Virgen Nuestra Señora de la Antigua. Después han ido llegando los pueblos de Santa Cruz de Pinares con la Imagen de Nuestra Señora del Consuelo, los de Navalperal con su Virgen Nuestra Señora de la Asunción, los de Hoyo de Pinares con la Imagen de Nuestra Señora de Navaserrada, los de El Tiemblo con Nuestra Señora de la Asunción, los de San Bartolomé de Pinares con la Imagen de Nuestra Señora de la Visitación, siendo los últimos en llegar los de Las Navas del Marqués que sobre original carroza con maqueta de su Castillo traían a la Imagen de Nuestra Señora de la Paz. Tanto estos últimos como los fieles de El Tiemblo han venido acompañados de sus Bandas de Música.

En nuestro Templo Parroquial, el mayor de toda la Provincia, esperaba nuestra Virgencita Serrana de Valsordo, más bella que nunca, la que parecía sonreír satisfecha ante esta demostración de amor y fe de toda una Comarca.

El excelentísimo y reverendísimo señor obispo de Avila celebró solemnemente Misa Pontifical en la que

predicó el M. I. señor don Mariano Taberna.

Las naves de nuestro Templo fueron insuficientes para albergar a la multitud viéndose precisados a quedarse fuera una enorme cantidad de fieles que pugnaban por penetrar en el Templo. Podemos calcular sin temor a equivocarnos en unas seis mil personas las congregadas en este día.

Por la tarde se organizó una solemne Procesión con todas las Imágenes de la Virgen de la Comarca. El entusiasmo era enorme y se repetían las expresiones de cariño de cada localidad hacia su Virgencita. Para cada uno de su localidad era la más bonita. El crónista las encontró a todas preciosas. Cada una tenía su belleza particular y hoy todas esta ban guapas. La Procesión fué muy lenta, tenía que serlo ante la muchedumbre que en ella formaba. Las estrofas del «Ave María» se iban desgranando sin cesar. En unos sectores las voces finas y atipladas de las mujeres. En otros las llenas y potentes de los hombres. En todas partes la continua oración.

Congregados todos los fieles en el templo dió comienzo la clausura. Nuestro párroco don Aureo Estévez intentó dedicar unas palabras. No podía hacerlo porque la emoción le embargaba por entero. Sobre sus mejillas vimos discurrir dos lagrimones. Ellos expresaron bien claro el sentir de su bondadoso corazón.

Después el párroco de las Navas expresó la despedida de todos los pueblos comarcanos, cerrando el acto el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de Avila quien tras agradecer a todos la magnífica demostración de fe que hoy han hecho patente dió unos paternales consejos para la vida futura pidiendo que sea una realidad el rezo del Santo Rosario en familia.

Terminados todos los actos nuevamente vemos el regreso de todos los congresistas a sus localidades. Vuelven contentos y alegres. Alegría que perduró mucho tiempo, pues solo en Dios es en

EL SOTO

SANTA MISION

Como en años anteriores se ha celebrado la Santa Misión en la finca El Soto de las Salcedas, a cargo del reverendo padre Feliciano del Niño Jesús, O. C. D. de Madrid, que cautivó a estos sencillos trabajadores durante una semana que duró la Misión, celebrándose el viernes de dicha semana un Via-Crucis que resultó muy original, pues las cruces del Calvario estaban colocadas a la misma distancia que en la Sagrada Pasión (según Cristiano Adri como Delphi) publicadas en EL DIARIO DE AVILA en abril de 1954. Las distancias fueron medidas por el excelentísimo señor conde de Cartago.

Con los excelentísimos señores marqueses de Espeja y sus hijos recibieron la Sagrada Comunión todos sus servidores y además tres niñas que recibieron por primera vez el Pan de los Angeles.

Noticiosa la señora marquesa de que en la casilla de caminero que hay en la finca, había dado a luz una gitana llamada Carmen, extendió su caridad hasta ella, ordenando los socorros ne-

cesarios, encargándose además de bautizar a la recién nacida. Ante todos los asistentes a la Misión fué bautizada la niña en la capilla provisional de El Soto por el reverendo padre Feliciano del Niño Jesús, ayudado por don José Luis, párroco de El Molinillo, que explicaba el contenido de las ceremonias que el Padre Feliciano iba ejecutando, imponiendo a la niña los nombres de María de Gracia.

Fueron sus padrinos la señorita Teresita y su hermano don Mauricio Narváez, hijos de los dueños de la finca, a los que felicitamos por su caridad con los menesterosos, como igualmente a don Pablo Martín y su esposa doña Julia Pavón, que la recogieron y atendieron con todo cariño y desinterés.

Terminados los cultos religiosos todos los concurrentes fueron espléndidamente obsequiados y después se celebró una becerrada, donde las espadas ostentaban grandes carteles sobre la espalda alusivos a los ases del torreo. Estando en la brega de los becerras empezó a llover y se dió por terminada «La Fiesta del Soto», como la llaman aquí.

Llegó la hora de la despedida con cánticos y ofrecimiento al Padre Feliciano de desterrar la blasfemia del Soto. Que así sea.

AREVALO FUTBOL

Olmedo, 4; Frente de Juventudes de Arévalo, 2.

Alneaciones: Olmedo: Ricardo; Medavilla, Pite, García; Lorenzo, Aguado; Gómez, Rubio, Conde I, Conde II, Sierra. En el segundo tiempo Molpeceres sustituyó a Aguado. Arévalo: Bola; Paco, Jiménez II, Sanz; Calabrés, Herranz; Jiménez I, Rodríguez, Pichi, Cristóbal, Nieto. En el segundo tiempo Azona sustituyó a Nieto. Arbitro: Areva. Terreno de juego: Campo de Olmedo.

En la vecina localidad de Olmedo se ha jugado este encuentro que, en líneas generales, no mostró vistosidad de jugadas. La característica principal del partido fué un juego ligado de conjunto con algunas genialidades de Rodríguez del equipo de Arévalo, en el primer tiempo, y el segundo transcurrió dentro de marcada lentitud. Los goles marcados fueron hechos por Pichi y Cristóbal

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Vinda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación
Carretera del cementerio. Avila.

donde se encuentra la eterna y verdadera felicidad.

Ha pasado el ajeteo del día. He vuelto a la Iglesia y allí ante la Imagen de Nuestra Señora de Valsordo, postrado a sus plantas, en el enorme silencio de nuestra Iglesia, ha salido de mis labios una oración. La he pedido por todos los asambleístas y por mí.

P. P.

Sección religiosa

MAYO 1954

Día 20, Jueves—Santos Bernardino de Sena, Anastasio, Teodoro, Alejandro; Basila.

La misa y oficio divino son de San Bernardino de Sena, con rito semidoble y color blanco.

Nuestra Señora de la Misericordia

Ermita de San Martín.—El Patronato de Nuestra Señora de la Misericordia dedica solemne novena a la Santísima Virgen, su Patrona, los días 18 al 26 del corriente mes.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada.

Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por el muy ilustre señor don Mariano Taberna, canónigo de la S. A. I. Catedral, ejercicio de la novena, bendición y reserva y Salve cantada.

Mes de Mayo

Parroquia de San Vicente.—Todos los días a las ocho de la mañana, misa en el altar de la Virgen del Amor Hermoso. Por la tarde, a las ocho, Santo Rosario, ejercicio de las flores, exposición menor y bendición.

Iglesia de Padres Paules.—La Asociación de la Medalla Milagrosa celebra todos los días del mes de mayo los siguientes cultos:

Por la mañana, a las nueve, misa. Por la tarde a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio, bendición, reserva y ofrecimiento.

Interesa

Representante para maquinaria. Escribir: Publicidad Arísti. Oquendo, 10. San Sebastián.



FUTBOL

Olmedo, 4; Frente de Juventudes de Arévalo, 2.

los de Arévalo; y por Rubio, Sierra, Molpeceres los de Olmedo. Se destacaron por el Olmedo Molpeceres; y por el F. de J. de Arévalo Cristóbal con sus formidables «prints», y Rodríguez durante el tiempo en que actuó, siendo una lástima que por sentirse de una lesión tuviera que retirarse, siendo sustituido por Laureano, que también se destacó.

No dió su normal rendimiento el joven y prometedor jugador Jiménez II, y Nieto, cuando adquiriera más experiencia ligará mejor las jugadas.

En resumen: un buen encuentro considerado como prueba para los Campeonatos Provinciales de Educación y Descanso, y que los directivos habrán tomado nota para formar el equipo que haya de participar en este torneo. El árbitro protestado por jugadores y público. El terreno de juego muy duro desconcertó a los jugadores arevalenses motivando la derrota, ya que por la calidad de juego, el resultado más justo hubiera sido un empate.

M.

FABRICA DE ALPARGATAS A. BLANCO

SAN RAFAEL (Segovia)

Día de la Acción Católica Obrera Hora Santa

Con toda solemnidad y entusiasmo celebró su Día la Acción Católica Obrera. El programa trazado se cumplió escrupulosamente. ¡Bien por los obreros católicos de Avila!

Yo no pude seguir sus pasos ese día, porque mis obligaciones me lo impidieron; y solamente presencié la solemne Hora Santa que celebraron en la capilla del Seminario la noche del sábado.

Sinceramente; aquello fué impresionante. Obreros y obreras llenaban los bancos. Seminaristas, con sus superiores al frente, se unieron a dichos obreros. Después de expuesto el Santísimo se rezó y cantó la estación. Los cánticos, al final de cada Padrenuestro, eran saetas de sabor obrero-eucarístico, muy a tono con aquel ambiente. Sigue el rezo del Santísimo Rosario, dirigido y comentado cada misterio por don Julio Martín Hebrero. Aquí lo nuevo para mí, y realmente simpático, era el ofrecimiento que un obrero, y luego otro, según le tocaba en turno, hacía en voz alta de cada una de las avemarias. Realmente eso despertaba cierta curiosidad y aprobación en los que estábamos al margen de dicha misión. Uno ofrecía el avemaria que le tocaba, por la conversión de Rusia; el otro por la salud del Romano Pontífice; este por sus compañeros obreros que no creen; aquél por los obreros enfermos; el que seguía se acordaba de las injusticias cometidas en el campo del capital trabajo y pedía u ofrecía su avemaria para que reine el amor y comprensión entre amos y criados; el que estaba al lado tuvo la feliz ocurrencia de ofrecer su avemaria para que el Señor suscité muchos sacerdotes que estudien bien y sean apóstoles de la cuestión social.

Y así una serie de peticiones y deseos salidos de corazones sanos, nobles, bien formados. Terminado el rosario dió la bendición con el Santísimo el muy ilustre señor don Julián Jiménez Jiménez, consiliario de A. C. Antes había dirigido la palabra a los obreros y obreras don Evaristo Martín. Y todos habían entonado cánticos al Obrero Divino, que los miraba desde la custodia y la bendecía y los llamaba compañeros y amigos. Como broche de oro se entonó el himno oficial de la Asociación Católica Obrera.

Para mí fué una gratísima sorpresa lo que ví esa noche del sábado en la capilla de nuestro Seminario. Yo no sabía que en Avila hay un núcleo numeroso de obreros de ambos sexos que aman de veras a Cristo y que son valientes en confesar su fe. Son equilibrados en sus ideas y están dispuestos incluso a derramar su sangre en defensa de sus ideales. Yo ignoraba que la Acción Católica de Avila contaba entre sus afiliados con elementos tan valiosos.

¿Saben esto esos otros obreros y obreras, que aún no están inscritos en dicha asociación? ¡Es lástima que lo ignoren! ¡Y mayor lástima es aún que si la conocen no se decidan a figurar en sus filas!

¡Bien por los obreros católicos abulenses! Ahora, a daros maña para atraer con vosotros a esos compañeros que viven la vida de la desesperación, la vida del vicio, del odio; reminiscencias de aquellos años de lucha de clases. Decídes que vengan a vuestro lado para que aprendan a no odiar, a dignificar el trabajo, a defender serena y equilibradamente sus derechos a la luz de las encíclicas pontificias, que es tanto como decir, a luz que irradian del taller de Nazaret donde trabaja Jesús, el joven obrero divino, a las órdenes de San José, carpintero honradísimo, y ali-

mentados y aseados por aquella obrera tan limpia, tan mujer de su casa, a la que todos los días quitaba el polvo y colocaba todo en orden y preparaba las comidas; y sobre todo perfumaba con su virtud excelsa. Ya sabéis que me refiero a la Virgen. ¡Qué hermosa la casita de Nazaret! ¡Si todos los hogares obreros fueran así dentro de lo posible!

Por aquí iba en mi tarea cuando llegó a mis manos el último número de «Ecclesia» cuyo primer editorial, titulado «Sentir con la Iglesia», en su primer párrafo dice: «La Santa Sede ha dirigido por medio de la Secretaría de Estado, un documento orientador al IV Congreso Internacional de Prensa Católica. Tras de su atenta lectura, observamos que hay una idea fundamental que preside todas sus consideraciones. Es la idea de la «fidelidad» a la Iglesia. «Despertad y reavivad en los fieles, particularmente en los jóvenes, esa fuerza espiritual tan necesaria, pero que con harta frecuencia les falta; el sentido del honor católico. La glorificación y la admiración filial por su Madre. El «sentir con Ecclesia». La conciencia de que para los fieles la religión, Cristo y la Iglesia son una misma cosa».

Al leerlo quise ver exactamente cumplido ese deseo pontificio en el acto del sábado. Aquellos obreros sienten con la Iglesia. Creo no equivocarme.

A la canonización del beato Pío X se calcula que asista medio millón de personas

Cerca de dos mil obispos y setenta cardenales

El corresponsal en Roma de la Prensa del Movimiento escribe lo siguiente:

El penúltimo acto de la canonización de Pío X se celebrará como es sabido, nueve días antes de tan solemne ceremonia. A tal fin, el próximo día 20 se reunirá, bajo la presidencia del Papa, en los palacios apostólicos del Vaticano, el correspondiente Consistorio para que los cardenales y obispos puedan emitir su voto sobre dicha canonización. Este voto también se extenderá a las canonizaciones de los beatos José Pignatelli, Pedro Chanel, Domingo Savio, Gaspar del Bufalo y María Crucifija di Risa, cuyas canonizaciones se celebran conjuntamente el día de la Santísima Trinidad. El próximo Consistorio comenzará con una alocución del Santo Padre, en la que pedirá el voto de los cardenales y obispos, quienes por orden de antigüedad expresarán brevemente su opinión en pie y con la cabeza descubierta. Además los purpurados y prelados deberán asimismo enviar sus votos por escrito al secretario

Para importante Entidad

Aseguradora, trabajando todos los Ramos, necesitamos Agentes en pueblos de la provincia. Escribir con referencias al Apartado número 15. AVILA.

de la Congregación de Ritos. Idéntica formalidad deberán cumplir aquellos cardenales y obispos que por causas de fuerza mayor no participen al Consistorio del próximo día 30.

A medida que se acerca la fecha de la canonización de Pío X van adquiriendo plena comprobación las previsiones que siempre hicieron los medios vaticanos sobre la extraordinaria afluencia de peregrinos que se trasladarán a Roma para asistir a dicha ceremonia. Por lo pronto, la oficina del maestro de Cámara de Su Santidad ha anunciado ya hace días que están agotadas todas las disponibilidades de billetes para puestos especiales tanto en la Basílica vaticana como en la plaza de San Pedro. A pesar de este anuncio continúan llegando al Vaticano desde países extranjeros peticiones de billetes de personas que desean presenciar en puestos reservados tanto la ceremonia que se realizará en la tarde del día 29 en la plaza de San Pedro, como la que se celebrará en la mañana del día sucesivo dentro de la Basílica. Se calcula, pues, que concurrirán a la canonización de Pío X alrededor de medio millón de personas, entre las cuales figurarán casi dos mil obispos, setenta cardenales, amén del Cuerpo diplomático y del Gobierno italiano. De ahí que todos los alojamientos de Roma estén ya reservados para dichas fechas. Precisamente por la imposibilidad material de encontrar alojamiento ha de verse reducido el número de los componentes de muchas peregrinaciones, procedentes del extranjero y de provincias italianas. Se sabe que algunos grupos de la región véneta, donde el nuevo Santo ejerció durante largos e inolvidables años su ministerio pastoral, ante la dificultad de hallar alojamiento han decidido dormir dentro de los autobuses en que realizarán el viaje a Roma. A recurrir a soluciones análogas se verán obligados aquellos peregrinos que no hayan reservado con tiempo su alojamiento en Roma.

Ni que decir tiene que los preparativos de este acontecimiento histórico, tan anhelado por el Pontífice reinante y por quienes fueron colaboradores de Pío X, como el cardenal Canali, presidente de la Comisión del Estado de la Ciudad del Vaticano, se iniciaron, ya hace algunas semanas y ahora se encuentran en una fase conclusiva. Así, por ejemplo, el padre Girolamo del Gal, de los penitenciarios de San Pedro, ha abandonado ya el palacio del Tribunal, donde moran los confesores de la Basílica vaticana, pa-

ra dedicarse exclusivamente y con mayor tranquilidad a ultimar el volumen sobre la vida de Pío X, que será ofrecido al Papa, a los cardenales y a otras personalidades.

Por otro lado algunos pintores están finalizando la decoración de estandartes y tapices que figurarán en la procesión que atravesará un sector de la plaza de San Pedro, al comienzo de la ceremonia, y de los destinados a adornar la fachada principal de la Basílica y a circundar el altar papal. Estas pinturas representarán los dos milagros realizados por Pío X y reconocidos por la Iglesia consistentes en las curaciones repentinas del abogado napolitano Francesco Belsani y de sor María Ludovica Scorcia, religiosa perteneciente a la Congregación de las Hijas de la Caridad. Otro estandarte estará dedicado a la Inmaculada y a Pío X y el tapiz que figurará en la fachada principal de la Basílica habrá de representar a dicho Pontífice con la aureola de los Santos.

Obvio nos parece indicar que entre las personas que en lugar destacado asistirán a la canonización de Pío X se contarán tanto el citado abogado napolitano como la referida religiosa y los familiares del nuevo Santo. Algunos de éstos, que residen en el Brasil, se encuentran ya en Roma. Dos sobrinos carnales de Pío X viven siempre en Roma y habitan en un palacio propiedad de la Santa Sede. Uno de ellos, el ingeniero Giuseppe Sarto, que es camarero secreto de capa y espada de Su Santidad, prestará servicio al pie del trono del Pontífice en la ceremonia de la canonización de Pío X.

Como es sabido, actualmente el cuerpo incorrupto del nuevo Santo, revestido con hábitos pontificales, reposa debajo del altar de la Presentación, en la Basílica de San Pedro. La urna que contiene el cuerpo es de bronce dorado, en estilo renacimiento, y tiene las paredes de cristal. Adornan dicha urna figuras aladas que simbolizan las virtudes teológicas y cardinales y reproducciones de la catedral de Mantua y de las basílicas de San Marcos, de Venecia y de San Pedro, de Roma, como recuerdo de los lugares más destacados donde Pío X ejerció su ministerio pastoral. Conforme ha sido anunciado esta urna será solemnemente trasladada en la tarde del día 30, en una carroza, tirada por ocho caballos blancos, desde la Basílica de San Pedro hasta la de Santa María Mayor, donde quedará expuesta durante ocho días, para

KALEIDOSCOPIO

Solución al crucigrama

Horizontales.—1, Esia, cota; 2, bel, sudor; 3, rR, cía, Rb; 4, mundo; 5, lía, riel; 6, caldeado; 7, Rb elda; 8, orerO, do; 9, magna, gas; 10, onao, cera.

Verticales.—1, Ebro, cromo; 2, ser, labran; 3, LL, mil, ega; 4, cuaderno; 5, sin, Elba; 6, cuadrado; 7, od, aida, ge; 8, torneo, dar; 9, árbol, rosa.

Los libros son como trajes a medida

Stuttgart.—Nunca le recomendaríamos comprar un libro solamente porque todo el mundo lo lee. Ni le aconsejaríamos terminar la lectura de una obra, únicamente por haberla comprado. Hay tipos de libros incompatibles con tal o cual tipo de lector. La selección de su biblioteca personal no es cosa que se pueda dejar al contable o a la secretaria. Es un asunto que requiere su propia intervención.

El humorista alemán Ringelnatz formuló esto diciendo: Los libros son trajes hechos a medida. Y un siglo antes, el gran escritor Juan Godofredo Herder dijo: Un libro puede muchas veces elevar o corromper a una persona para toda su vida.

Así pues, la composición de una biblioteca exige madura reflexión si no se quiere que, más tarde, al hacer el inventario de la misma, resulte mucha paja y poco grano. Sin embargo, también a este propósito sirve el viejo adagio de que «más vale uno más que uno menos»; pues, según escribió, el extraño Jean Paul: Si bien los libros no hacen bueno o malo, pueden de todos modos mejorar o empeorar a su lector.

A la escritora francesa Colette ya preguntó una vez su futuro esposo si no se encontraba muy sola, a lo que contestó: No tengo tiempo de sentirme sola; acabo de comprar un tomo de cuentos de Maupassant. El escritor Isaac Barrow quiso expresar lo mismo cuando dijo: A quien ame un libro no le faltará un fiel amigo, un consejero discreto, una compañía agradable ni un consuelo verdadero.

Tiempos hubo en los que los libros se compraban siempre para llenar la biblioteca, porque el tener una biblioteca era de buen tono. La presentación lo era todo y el contenido interesaba bien poco. Hoy día, en cambio, triunfa el libro barato y práctico. Muchos editores cultivan el formato de bolsillo, es decir, libros que se pueden llevar fácilmente en todas partes. Son compañeros de viaje o en la sala de espera del dentista.—Spa,

que los fieles puedan venerar el cuerpo de Pío X en el primer templo mariano del orbe.

Conversaciones comerciales hispanoamericanas

Se iniciaron ayer en Valencia y asisten a ellas los agregados comerciales a las Embajadas en España

VALENCIA.—Han comenzado las conversaciones comerciales hispanoamericanas, organizadas por la Cámara de Comercio, Industria y Navegación de Valencia, y a las que asisten, además de los agregados comerciales de países de América del Sur, representantes del comercio y de la industria de Levante. Esta mañana han visitado la Feria Muestrario Internacional, deteniéndose especialmente en aquellos «stands» que exhiben mercancías que pueden interesar a los países de América del Sur. A las seis de la tarde comenzaron las conversaciones propiamente dichas. Tomaron asiento en la presidencia el presidente de la Cámara, el consejero comercial de la Embajada uruguaya, el delegado en Madrid del Banco de Méjico, representante también de la Cámara Nacional de Comercio de Méjico y de la Asociación Nacional de Importadores y Exportadores de aquel país, y el vicesecretario del Instituto Iberoamericano de Cooperación Económica. Asistieron los cónsules de los países americanos y numerosos representantes de la industria y del comercio valenciano y de toda la región levantina.

Habló en primer lugar el señor Gordillo para expresar su gratitud a los consejeros comerciales sudamericanos por su asistencia.

La ambición de estas conversaciones es que puedan cuajar mañana en realidad las aspiraciones de todos, que no son otras que las de aproximarse cada vez más.

Después habló el consejero comercial de la Embajada del Uruguay, quien agradeció las palabras del señor Gordillo y dijo que éste era un momento propicio para España y para el Uruguay, que acaban de firmar recientemente un acuerdo comercial, y

terminó expresando su deseo de que el éxito corone estas reuniones que ahora comienzan.

Habló luego el señor Anúzita, quien agradeció las frases del señor Gordillo, y manifestó que Méjico es uno de los países que más se acerca a España, pese a las conocidas circunstancias temporales, y puso de relieve que desea fomentar los acuerdos comerciales y financieros para acercarse más que nunca a España.

Por último el, el vicesecretario del Instituto Iberoamericano de Cooperación Económica, señor Merlo, dijo que estas conversaciones pueden ser la piedra de toque de un futuro espléndido, ya que Europa necesita a los iberoamericanos y éstos a Europa. Manifestó que Valencia tiene una organización espléndida en el comercio exterior, y hasta que punto puede servir este fin es lo que se va a ver en estas conversaciones. «El Instituto—añadió—ofrece su colaboración y su orientación para ello. Los comerciantes son los que han de decir si vale la pena que continúen en años sucesivos, para incrementar, aunque sea en modesta escala, el comercio entre Europa e Iberoamérica. Se trata de un ensayo, por tanto, no hay que detenerse en los obstáculos, sino que hay que ver la forma de superarlos». Anunció que el obstáculo mayor del comercio es el medio de pago, y que se está tratando de estudiar un convenio iberoamericano de pagos unilaterales.

A continuación se trató de los problemas del orden del día. Habló el delegado mejicano para decir que la reciente desvalorización de la moneda de su país puede servir para aumentar el comercio entre España y Méjico, añadiendo que Méjico tiene una lista de mercancías que pueden

RECORDATORIOS COMUNION GRAN SURTIDO

Editorial SENEN MARTIN

Precios sin competencia

interesar a Europa, como son asfalto, algodón, café, cobre electrolítico, semilla de linaza, etcétera, y que España también podría exportar con ventaja a Méjico productos químicos en general, conservas vegetales y de pescados, plásticos, equipos sanitarios, etc. Luego se entró en la consideración de si la organización comercial valenciana, especialmente la frutera, con ramificaciones en toda Europa, puede servir para colocar los excedentes de importación en los países americanos.

Hubo un animado debate, y quedó en estudio la creación de una comisión que estudie este problema.

Dos aparatos anfibios "Albatros" llegan a Getafe para la Aviación española

MADRID.—Han llegado al aeródromo de Getafe dos aparatos anfibios, bimotores, «Albatros», que se incorporarán a la flota de las fuerzas aéreas españolas.

Los aviones procedían de la base aérea norteamericana de West-Palm Beach, Estado de Florida, y tripulados por el teniente coronel Meses y los comandantes García Conde, Olmedo y Serra, realizaron el vuelo en tres etapas.—(Cifra).

Grandes Ferias de Ganados de todas clases en Burghondo (Avila)

LOS DIAS 22, 23 Y 24 DE MAYO

¡GANADEROS, ¡TRATANTES! Burghondo os invita a sus tradicionales Ferias de Primavera, las más importantes de la Abadía del Alberche.

SERVICIOS ESPECIALES DE AUTOBUSES AVILA-BURGOHONDO MADRID-BURGOHONDO

Corresponsalías con los principales Centros bancarios

Foro abulense

La peregrinación diocesana a Compostela

Hemos dado cuenta días pasados de la gran peregrinación diocesana a Santiago de Compostela con motivo del Año Santo Compostelano.

«Constante y universal tradición que data de los tiempos apostólicos, refiere que el cuerpo de Santiago Zebedeo, después que el Apóstol hubo sufrido el martirio por orden del rey Herodes, fué secretamente recogido por sus dos discípulos Atanasio y Teodoro, los cuales, temiendo vivamente que los restos del Santo Apóstol fueran destruidos si los judíos se apoderaban de ellos, embarcándolo le sacaron de Judea y alcanzaron, tras de una feliz travesía, las costas de España, bordeándolas hasta llegar a Galicia, donde Santiago, después de la Ascensión de Cristo a los cielos, estuvo desempeñando, según atestiguan también antigua y plausibles tradición, el ministerio apostólico, por divina disposición. Llegaron, efectivamente, a la ciudad llamada Iria Flavia, detuviéronse en un predio y, abierta en la roca una cripta, al modo de los romanos, depositaron en ella los restos mortales del Apóstol que consiguieron llevar, edificando sobre la misma una pequeña capilla. Y cuando Atanasio y Teodoro terminaron el curso de su existencia, pagando así el tributo a la Naturaleza, los cristianos de aquella comarca, movidos por la veneración que hacia ellos sentían y por el deseo de no separarlos, después de su muerte, del cuerpo sagrado que durante su vida habían custodiado, depositáronlos en la misma tumba, el uno a la derecha y el otro a la izquierda del Apóstol.

Difícil será expresar en pocas palabras y con mayor autoridad, cuál es el tesoro sagrado que en una argentea y bajo su altar mayor vela y venera la Basílica compostelana, heredera histórica de la cripta romana cuyos múltiples restos llegaron hasta nosotros como mudos y elocuentes testigos de la consoladora realidad tan bellamente proclamada urbi et orbi por la Santidad de León XIII, en su famosa Bula «Deus Omnipotens», fechada el 1 de noviembre de 1884.

Los abulenses evangelizados por San Segundo, discípulo de Santiago irán a postrarse ante el Hijo del Trueno, Patrono de España.

Hemos de considerar otro día los motivos que nos obligan de modo especial a ir a Compostela;

Atención señoras

Para postre exquisito coman naranja Rosarito de Orihuela a todo zumo. Muy fina.

Venta en la Plaza de Abastos. FERMINA MARTIN Puesto número 9

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo, 9

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Gutiérrez, Plaza de la Victoria. Aparicio, Avda. José Antonio.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila Vestado V. (Sorteo del día 18 de mayo) Premiado con 50 pesetas, el número 669. Y con 5 pesetas los terminados en 69

más antes queremos dar cuenta de los privilegios de la peregrinación:

Las especialísimas gracias que se lucran durante el Año Jubilar en la Catedral de Santiago, concedidas por los Papas, desde Calixto II y su sucesor Alejandro III (1179), son las mismas que se ganan en el Año Santo de Roma, a saber:

a) Indulgencia plenaria, que se alcanza visitando la Basílica compostelana en cualquier día del referido año, haciendo confesión dentro del Año, con intención de lucrar el Jubileo y rezando alguna oración mientras se hace la visita.

b) Absolución de reservados, o sea: cualquier confesor que tenga corrientes sus licencias ministeriales pueden absolver en confesión jubilar al penitente que no se haya beneficiado de esa gracia dentro del año, de todos los casos reservados al Ordinario o a la Sede Apostólica, excepto los «especialísimo modo», reservados al Romano Pontífice.

c) Conmutación por un confesor de la diócesis compostelana de toda clase de votos privados, excepto los reservados al Romano Pontífice.

Los frutos de la peregrinación no se limitan a estas indulgencias. Los Papas conceden estas gracias para fomentar principalmente la peregrinación en sí misma, ya que de ella derivan transcendentales beneficios para el peregrino y para la exaltación de la Santa Iglesia.

Registro Civil

Nacimiento: María del Carmen Hernández Vega, en Cerrillo Santiago, 13.

SE VENDE hotel, llave en mano. Teléfono 297.

Sánchez Prieto MEDICO

Piel — Venéreas — Sífilis
Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba, 4, 2.

Ocasión

Vendo preciosos conejos Gigante Español.
Covachuelas, núm. 12. Elena.

Memoria del Banco Rural y Mediterráneo

Acompañado de atento saludo del director del Banco Rural y Mediterráneo, correspondiente a la sucursal de Las Navas del Marqués, don Pablo Velázquez Hernández, hemos recibido un ejemplar de la Memoria de la referida Entidad, correspondiente al pasado ejercicio del año 1953, cuya publicación, pulcramente presentada, pone de manifiesto los ventajosos resultados de la actividad cada vez más creciente, como puede advertirse claramente expuestos en los balances, cuentas y estadísticas comparativas que se insertan en estas páginas.

Ecos de Sociedad

Boda

En la iglesia parroquial del Real Sitio de San Lorenzo de El Escorial se unieron en lazo matrimonial la encantadora señorita Anastasia Marina Ramos Nieto hija de nuestro querido amigo el competente maestro nacional don Donato Ramos López, con el culto jefe de negociado de Correos don Maximiliano Fuente Fuente.

Bendijo el matrimonio don Benito C. García, párroco de Rágame y arcipreste de Madrigal de las Altas Torres, quien ante numerosos invitados, entre los que se contaban representaciones del Cuerpo de Correos, Magisterio y personal selecto de dicho Real Sitio, Madrid y Avila, pronunció una plática sobre las virtudes del hogar cristiano.

El nuevo matrimonio salió en

viaje de bodas para varios sitios de España y Protectorado de Marruecos.

Nuestra enhorabuena.

Viajeros

Salió para Tetuán (África) doña Carolina García, viuda de Iranzo.

Funeral

Ofrecido por la Empresa San Román (Coches de alquiler), a la que perteneció el finado, se ha celebrado esta mañana un solemne funeral aplicado por el eterno descanso del alma de don Agustín Jiménez Martín, taxista que fué de esta plaza y que falleció días pasados víctima de fatal accidente, cuando se encontraba en acto de servicio.

A la familia y a dicha Empresa reiteramos de nuevo el testimonio de nuestra sentida condolencia.

Duxón

Lo más fino para prendas finas

Una señorita del Servicio de Demostraciones de la Casa PRODUCTOS GOTA DE AMBAR, S. A., estará presente dando explicaciones sobre el empleo del magnífico producto DUXON en:

- Día 17. — Carmelo López.
- » 18. — Viuda de F. Grande.
- » 19. — Adolfo Sánchez.
- » 20. — Suc. R. Moyano.
- » 21. — Manuel Garcinuño.
- » 22. — Gregorio Gutiérrez.

LO MEJOR PARA ROPAS NEGRAS Y DE COLOR

Publicidad AVILA

Un "mirón" poco discreto, herido de un botellazo por un joven

El agresor jugaba una partida cuando surgió la intromisión

AVEINTE. — En una taberna de esta localidad, jugaban una partida de cartas Antonio Lucas Hernández, de 17 años con otros tres amigos y todo se iba desarrollando normalmente. Un juego, otro juego, un vaso de vino, otro y, cuando nada hacía presumir incidente alguno se presentó Carmelo Hernández Martín, de 24 años, el cual, al parecer, se metió en el desarrollo de la partida.

Dicen que Antonio le llamó la atención y que como Carmelo no le hiciera caso le arrojó un vaso de vino manchándole la gabardina y el traje.

La reacción de Carmelo Hernández fué exigirle que se lo limpiara porque, sinó, tendría que pa'arle unas prendas nuevas. Pri-

mero palabras, después discusión acalorada y, por último, Antonio agarrando la botella que tenían encima de la mesa, dió un fuerte golpe en la cabeza a su rival, causándole una herida por la que sangró abundantemente, y la que reconocida por el médico, calificó de pronóstico reservado.

La Guardia Civil tomó «cartas» en el asunto y tras apaciguar los ánimos, detuvo al agresor que fué puesto a disposición del señor juez de Paz de la localidad.

Tenían frío y se escaparon del calabozo

La Guardia Civil dió enseguida con los fugados que se hallaban al «calor» de sus familias

NAVA DE AREVALO. — En el depósito municipal se hallaban detenidos los jóvenes Corpósforo Fernández Martín, de 19 años, Amadeo Martín, de 20 y Antonio Martín López, de 22, cuando, al parecer, según se desprende de sus manifestaciones, por el frío que allí hacía decidieron fugarse. Enseguida pusieron en práctica su idea y, saliendo entre los barrotes de la ventana, alcanzaron la libertad, marchando al «calor» de la familia.

Claro que éste los duró poco puesto que la Guardia Civil dió enseguida con ellos en los domicilios de sus padres, deteniéndoles e ingresándoles nuevamente en el depósito municipal.

Cazador ilegal sorprendido

NAVALACRUZ. — En el punto conocido por «Solana de San Miguel», perteneciente al término municipal de este pueblo, ha sido sorprendido por la Guardia Civil cuando se dedicaba al ejercicio

Día Mundial de la Oración Infantil por la paz del mundo

Circular de la Inspección Provincial de Enseñanza Primaria de Avila

El día 23 de mayo, ha sido designado por Su Santidad el Papa para que todos los niños eleven sus oraciones al Cielo, suplicando la paz del mundo.

Es deseo de la Junta Diocesana del Año Mariano, que la celebración de este acto infantil, de tanta transcendencia espiritual, revista caracteres extraordinarios; y la Inspección de Enseñanza Primaria secundando tan ahejantes deseos, aspira a que todos los niños de las Escuelas de Avila y Provincia, se sumen fervorosamente a esta apremiante petición del Santo Padre.

No hacemos más que transcribir, a continuación las normas recibidas, para que cada maestro de acuerdo con su respectivo párroco, vean el medio de celebrarlo con la mayor eficacia espiritual y máximo esplendor.

Desarrollo del Día de la Oración

A) Preparación (aspecto pedagógico)

a) Debe aprovecharse esta oportunidad para dar a los niños una síntesis de la obra de la Iglesia por la paz.

b) Esta preparación tiene que despertar en los niños «el sentido de su fraternidad cristiana a través del mundo».

c) Puede ser la preparación

DR. HERAS

MEDICINA INTERNA
Rayos X
Consulta de 1 a 3
Generalísimo Franco, 5. — Avila

Situación actual de la ganadería

MADRID. — El resumen informativo sobre el estado de la ganadería y movimiento comercial pecuario en España facilitado por el Servicio de Estadística del Ministerio de Agricultura, registra que la sequía y las bajas temperaturas habidas durante el mes de septiembre han perjudicado a los pastizales y a la ganadería, motivando una disminución en el movimiento comercial pecuario que se acusó particularmente en el lanar menor.

El censo pecuario nacional se puede considerar sostenido para todas las especies, pues la paridera ha terminado. El estado es satisfactorio, salvo limitados focos de «glosopeda» aparecidos en Cospúzcoa, a algunos de «viruela ovina» en Zaragoza, Valencia y Alicante y un foco de «agalaxia contagiosa» en Valladolid.

El estado alimenticio de la ganadería, en general, es inferior al que corresponde a la estación, debido a la sequía, y al frío que hizo empeorar a los pastos.

Agrega la nota de este Servicio que al cerrar la impresión se ha modificado en sentido favorable la situación alimenticia de la ganadería, esperándose una reposición en la misma y una mejora en el movimiento comercial. — (Cifra).

de la caza ilegalmente, Benito Sánchez Gómez, de 47 años, al cual, le fué recogida la escopeta comunicándole que había sido denunciado ante la autoridad competente.

Iguales normas que el año anterior regularán la recogida de cereales y leguminosas 1954-55

Por un decreto del 5 de mayo de este año se regula la campaña de recogida de cereales y leguminosas de 1954-55.

Su artículo único dice así: «Serán aplicables a la campaña de recogida de cereales y leguminosas, que comienza en primero

del «Día» el principio de acercamiento con los niños de otros países y por lo tanto una oportunidad para desarrollar en el niño el sentido católico.

B) Celebración del «Día» (aspecto apostólico)

a) Se rezará la oración infantil del Papa por la Paz y también rezarán por los niños del mundo.

b) El «Día de Oración», debe constituir una «ofrenda de sacrificios» alegres.

c) Se recomienda una ceremonia religiosa especial, por ejemplo una Misa, un Rosario, etc.

d) El «Día de Oración» se organizará en cada Parroquia, en cada Escuela.

C) Ofrecimiento de oraciones

Cada niño o grupo de niños suscribirá una tarjeta (cada Escuela), para hacer llegar a Su Santidad Pío XII, por medio de su Nuncio en España, el ofrecimiento de las oraciones y sacrificios de todos los niños.

«Queridos niños, el Papa tiene necesidad de vuestra ayuda. ¿Queréis vosotros ayudar al Papa?»

«Queréis ayudar a la Iglesia a salvar a la humanidad en peligro? Alzad pues al Cielo vuestros ojos limpios y puros y ofreced a Jesús vuestra inocencia.

Decid a Jesús que salve a la Iglesia, que salve a las almas».

Que este «día de oración y sacrificio» de los niños en el mes de mayo del Año Mariano, nos alcance de la Santísima Virgen, Reina de la Paz, esa paz del mundo que todos deseamos.

El Consejo de Inspección

En Avila, capital, se darán normas concretas para la celebración del «Día Infantil de Oración por la Paz».

Llegó para organizar el tráfico y le pilló un "taxi"

PALMA DE MALLORCA. — Don Fernando García Rosse, inspector de Tráfico y delegado de la revista «Policía Municipal», de Madrid, que había venido a Palma para organizar el tráfico, ha sido atropellado por un taxi en la calle de Goded, frente a las Casas Consistoriales.

Ha resultado con contusiones en la espalda y con probable factura del antebrazo derecho. Ha sido trasladado a la Casa de Socorro y desde allí a la clínica de Santa Catalina.

Tan pronto como su estado de salud se lo permita marchará a Madrid por vía aérea. — (Cifra).

Dr. De Francisco

UROLOGIA
Suspende su consulta a partir del día 20 hasta nuevo aviso

¡¡CALVOS!!

Recuperaréis vuestros cabellos sin pomadas ni medicamentos. Pida GRATIS la publicación ilustrada «VIDA DEL CABELLO», editada en español, donde encontrará su caso.

Escribid:

KINOL. Monte Estoril (Portugal)

Sanatorio Quirúrgico del Camen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA

